

铁路迎来端午返程客流高峰

旅客运输平稳有序

□晚报记者 牛思光 通讯员 魏建华

本报讯 “端午小长假期间,今天出行人最多。”6月22日,记者在周口火车站了解到,当日是端午小长假最后一天,节日期间外出旅游、探亲市民都踏上返程旅途,我市铁路部门迎来返程客流高峰。

周口火车站相关负责人介绍:“端午小长假期间,周口火车站迎来出行客流高峰,

发送的旅客人数较平时增加不少。从售票情况看,6月22日将迎来端午小长假返程客流最高峰。今年端午期间的客流以探亲旅游流为主,前期以返回周口的客流为主,同时有一定数量的外出客流,出行方向主要集中在北京、上海和南通等城市;后期则多是返程客流,并且客流将会短期持续。”

“从售票情况看,周口到北京的K402次列车,6月22日至24日各席次车票十分紧

张,只有少许无座车票。周口发往上海的K1505次列车,到6月23日车票依然紧张,只有少许无座车票。周口发往广州的K1006次列车车票也很紧张,6月22日的无座车票已经售完,6月22日至25日的各席次车票十分紧张,只有25日的少数硬座和无座车票在售。”周口火车站工作人员告诉记者,端午小长假期间,我市铁路旅客运输平稳有序,市民出行方向主要集中在“北上广”,去往青岛和

重庆的列车车票相对宽松。端午节过后,部分方向的车票将会出现短时期持续紧张。

周口火车站工作人员提醒广大旅客,根据铁路部门互联网售票时间的新规定,通过12306网站和手机客户端购票、退票和改签业务的时间,由原来的不晚于开车前两小时,延长到不晚于开车前半小时,需要办理换票等业务的旅客,一定要预留好足够的时间。

周口国际建材城旺铺首次发售

引爆认购狂潮



会场座无虚席

□晚报记者 郭坤 文/图

本报讯 6月19日9时,在周口市区开元大道与八大道交汇处,周口国际建材城“1期带租旺铺首次发售盛典”隆重开幕。在两个多小时的时间内,该项目首批推出的1期带租旺铺被广大投资者争抢认购。

此次1期带租旺铺推出前,周口国际建材城在全市范围内开展了近1个月的VIP会员招募活动,因为优惠力度较大,市场定位有特色,引起全城投资者的关注,他们对该项目的未来发展前景普遍看好。

当天上午,主办方对首批房源实行按VIP卡号顺序叫号的方式进行销售,由现场销售人员依次叫号,引导叫号的客户按次序选房。因为楼盘特色多升值潜力大,两个多小时后,1期推出的数百套房源几近完销。

活动当天,销售现场出现了周口房地产品市场近期少有的火爆态势,在房地产销售淡季能做到如此,可见该项目的确有诸多独特的吸引力。

据了解,周口国际建材城位于周口市新火车站北120米,项目占地面积160余亩,总建筑面积30万平方米,是周口房地产标杆企业林海置业集十多年开发经验携手中国家居流通行业巨头红星美凯龙家居集团战略开发运营。项目以“品牌主力店+专业市场”的创新运营模式、双车站优势地位、先进的规划设计、巨大的购房优惠政策以及专业运营管理等诸多特点,引起我市广大购房者的关注。

业内人士分析,周口国际建材城项目将给周口房地产市场注入新的活力,正式运营后有望成为周口家居建材行业领军市场,对周口房地产市场、家居建材行业的健康、稳定和持续发展具有重要意义。

周口供电公司停电计划

7月2日6时至12时 因北14板电台线韩庄分周师支线改造,北14板韩庄开关停电。

影响范围:韩庄、大庆路、嵩山路、血液病医院、化学厂、周口师范学院、监察局、人事局。

7月3日6时至12时 因北19板北马庄分支#04杆更换,北19板秦营开关停电。

影响范围:城北办事处,导航站。遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

2015年征兵工作开始了

年龄有所放宽

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月19日上午,周口军分区组织收看了2015年度全国征兵工作电视电话会议。记者从会上获悉,今年征兵对象以高中学历以上青年为主,优先批准高学历青年入伍。

据悉,根据工作安排,2015年度征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束,在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集的年龄男青年为年满18周岁至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年为年满18周岁至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。

征集对象以高中(含职高、中专、技

校)毕业以上文化程度的青年为主,直辖市、省会城市和高校集中地区全部征集高中以上文化程度青年。重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。

2015年征兵工作要求,在少数民族居住集中地区,要多征集懂双语言、文化程度较高、有专业特长特别是部队建设需要的优秀少数民族青年入伍。在革命老区,要多征集老红军、老复员军人后代入伍。

目前,征兵网上报名工作已经展开,适龄青年8月5日前可登陆“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行报名。



货车“打瞌睡”冲进路边沟

6月22日1时许,在周淮路李集路段,一辆大货车一头冲进路边沟中,无法动弹,所幸未造成人员伤亡。据淮阳县公安局交警大队出警交警介绍,初步了解,该事故为单方事故,可能是司机疲劳驾驶所致。当日上午,事故车辆已从路沟内吊出,车辆受损严重,事故具体原因正在进一步调查中。

晚报记者 杜欣 摄